Профилактическое мероприятие «Весенний лед»
 по пропаганде знаний о мерах
безопасного поведения на воде в весенний период 
в подготовительной группе МБДОУ №27.
 
Цель: профилактика и предупреждение несчастных случаев травматизма
и гибели на водоёмах в период в весенний период.
        В связи с наступлением весны и становлением льда тонким и хрупким на водных объектах, с целью предупреждения несчастных случаев на водных объектах, с детьми МБДОУ №27 подготовительной группы прошло профилактическое мероприятие «Весенний лед».
           Вместе с детьми мы рассмотрели картинки, иллюстрации с изображением различных опасных ситуаций на льду. Беседы с детьми познавательного характера: «Вода - это жизнь, вода – это опасность!», «Безопасность на воде», «У водоема», «Добрые советы от МЧС для детей и их друзей», «Безопасность – это важно».
           Обсудили презентацию «Правила безопасного поведения на водоемах в весенний период».
        Дети в игровой форме познакомились с правилами поведения на воде и около водоемов, правилами оказания первой помощи «Спасение утопающих». Отработать с детьми все возможные ситуации, в которые они могут попасть невозможно. Поэтому очень важно сформировать у ребенка понятия «опасность - безопасность», позволяющие ему самостоятельно определять ситуацию.
          На занятиях с ребятами проводилась опытно-экспериментальная деятельность с водой и предметами  во время которой, дети узнали, что такое лед и его свойства.
         Провели консультацию для родителей «Правила поведения на льду в весенний период». Составили памятку для родителей по оказанию первой помощи людям, потерпевшим бедствие на воде «Осторожно – тонкий лед!».
        Таким образом, проведённые мероприятия поспособствовали формированию у детей устойчивых навыков безопасного поведения на воде в весенний период; умению применять полученные знания в экстремальных ситуациях; воспитанию ответственности за свою жизнь и жизнь окружающих. 

[bookmark: _GoBack]Калинчикова Н.А.
воспитатель подготовительной группы


