Отчет «Пожарная безопасность» в  младшей группе
Работа по пожарной безопасности занимает особое место в воспитательно - образовательном процессе дошкольного учреждения. В нашем детском саду была объявлена акция по пожарной безопасности. 
Цель проведения недели систематизирование  знаний детей о причинах возникновения пожаров, подвести к пониманию вероятных последствий детских шалостей, обучение детей правилам поведения при пожаре, повышение внимания родителей к изучению правил пожарной безопасности и мер профилактики в быту.
 В нашей младшей группе «Лучики» прошли  различные мероприятия по образовательной деятельности. С ребятами мы провели экскурсию по детскому саду, где познакомились с пожарной сигнализацией и с тем как нужно действовать при пожаре. Просмотр мультфильмов: «Кошкин дом»; «Путаница». Дети в игровой форме знакомились с правилами пожарной безопасности и правилами поведения при пожаре; с работой пожарного, с теми предметами,  из-за которых может возникнуть пожар (спички). Много узнали о том, какой вред может принести игра с огнем.
Конструирование  «Гараж для пожарных машин», что 
способствовало развитию элементарных конструктивных навыков в процессе действия со строительными деталями крупно-габаритных модулей.
Дидактические  игры «Загорелся Кошкин дом», «Что нужно пожарному», «Можно нельзя», «Сложи пожарную машину», «Чем тушат пожар», «Вызов пожарных».
Художественно – эстетическое развитие рисование, раскрашивание огнетушителя, пожарной машины.
Много читали художественной литературы посвященной пожарной безопасности:
- С. Маршак «Что горит?», «Пожар», «Кошкин дом»,
- К. Чуковский «Путаница»;
- Г. Цыферов «Жил на свете слоненок».
Ребята активно участвовали в обсуждении, переживали за героев, пересказывали.
В центре безопасности мы оформили стенд с картинками, где дети рассматривали их и обсуждали, те или иные ситуации.
Так же с  родителями была проведена работа с целью повышения внимания к изучению правил пожарной безопасности в быту и на природе, информирование их о причинах и последствиях детских шалостей.
Цели, поставленные перед нами, были достигнуты.
Дети много узнали о том, как нужно вести себя в быту, как обращаться с электроприборами.
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